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Nakon
velikog uspjeha

prvih Hrvatskih svjetskih igara, održanih u
Hrvatskoj 2006. godine, Hrvatski svjetski
kongres odlučio je ove susrete Hrvata iz ci-
jeloga svijeta pretvoriti u redovio sportsko
okupljanje svake četvrte godine – jedinstvenu
hrvatsku CROLIMPIJADU.

Drugo izdanje Hrvatskih svjetskih igara
(HSI) održati će se u srpnju 2010. godine,

ponovo  u Gradu Zadru i zadarskoj županiji,
za koje su nakon prvih Igara svi imali samo ri-
ječi hvale. Stara poslovica kaže - "dobitna
kombinacija se ne mijenja!", ističu organiza-
tori, te najavljuju još jedan spektakularni sus-
ret u Zadru, jednom od najzanimljivijih i
najatraktivnijih hrvatskih gradova posljednjih
godina.  

Podsjetimo da su Hrvatske svjetske igre
projekt Hrvatskog svjetskog kongresa i ti-
jekom prvih susreta održane su pod visokim
pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske
te supokroviteljstvom Hrvatskog olimpijskog
odbora, Grada Zadra, Županije zadarske,

Hrvatske matice iseljenika i Nadbiskupije
zadarske.

Prve Igre su polučile ogroman uspjeh. Su-
dionici prvih Igara -  njih preko 700 iz 25
država, svjedočili su jedinstvenom događaju
koji je po prvi puta okupio hrvatsku mladež iz
cijeloga svijeta. Mnogi su u početku sumnjali
u uspješan ishod Igara, međutim, kad je
16.7.2006. Antun Vrdoljak, počasni član
Međunarodnog olimpijskog odbora, pro-
glasio Igre otvorenima, dvojbe više nije bilo.
Rođena je Crolimpijada koja predstavlja istin-
ski most domovinske i iseljene Hrvatske.

Iz sjevernoameričke perspektive bilo je
puno razloga za zadovoljstvo. Djevojke iz
Pennsylvanije i New Yorka pokupile su
većinu ženskih medalja u plivanju dok su no-
gometašice Kanade osvojile zlatnu medalju u
uzbudljivom finalu protiv Hrvatske. 

Treba naglasiti da je zastupljenost špor-
taša Sjeverne Amerike bila ispod potenci-
jalnog odaziva i za očekivati je da će se to kod
sljedećih Igara promijeniti. Organizatori Igara
upravo tragaju za entuzijastima – suradnicima
koji bi promovirali Hrvatske sportske igre na
području Sjeverne Amerike. 

Samo Njemačka i Australija već su na-
javili delegacije veće od stotinu članova, pa
se rganizatori nadaju kako će zajedno jedna i
druga reprezentacija, SAD i Kanada,  isto
tako ostvariti očekivani potencijal od  preko
100 sudionika.

Prijave za sudjelovanje opet će se vršiti
putem interneta, a organizatori najavljuju
novu službenu web stranicu Igara tijekom
proljeća. 

Od bitnih novosti valja izdvojiti i dogovor
s Hrvatskim nogometnim savezom da se u
sklopu Igara održi Svjetsko nogometno pr-
venstvo za mlade nogometaše ispod 18 god-
ina. Očekuje se iznimno kvalitetno natjecanje.

Tko zna, možda ovo bude prilika za otkri-
vanje novih mladih talenata iz cijeloga svijeta
i budućih reprezentativaca!

Isto tako organizatori najavljuju kako će
se na drugim Igrama povećati i broj država
sudionica. Od prvotnih 25 na Igrama 2010.
godine očekuju se natjecatelji iz preko 30
država. Za očekivati je da će se priključiti
dvije do tri južnoameričke delegacije (Peru,
Bolivija, Čile) te predstavnici Novog Zelanda
iz Oceanije. Preostaje vidjet da li će se pojav-
iti i prvi sudionik iz Azije. 

Hrvatske svjetske igre  - Zadar 2010.

Započele pripreme za drugu
Crolimpijadu 

Organizatori Hrvatskih svjetskih
igara traže osobe s područja
SAD-a i Kanade koje bi djelo-
vale u Organizacijskim odborima
za pripremu Igara. Cilj ovih na-
cionalnih odbora je što bolja
priprema delegacija za sudjelo-
vanje na Igrama. Odbori se
bave pitanjima tipa animacije su-
dionika, traženja sponzora, pri -
preme putovanja u Hrvatsku,
opremanje delegacija, itd...

Ako ste zainteresirani, 
javite se na email adresu

jstrika@lycos.com

TRAŽE SE SURADNICI
IGARA NA PODRUČJU
AMERIKE I KANADE

ADVERTISE WITH US!
Call 718.278.5760
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